
Školní rok 2021/2022 – VIII. třída 

25. 5. 2022 VRAKBAR 

Tentokrát nás čekal program nazvaný "Životní hodnoty". 

 

 

 

11. 5. 2022 EXKURZE DO VÍDNĚ 

Společně s žáky sedmých tříd a deváté třídy jsme navštívili Vídeň. Prohlédli jsme si významné památky a prošli se 

centrem města. Kromě krásné architektury jsme obdivovali i vídeňské parky a hustou síť cyklostezek. Exkurzi jsme 

zakončili v zámku Schönbrunn. 

 

Schönbrunn 
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na terase glorietty 

 

v parku před vídeňskou radnicí 

 

28. 4. 2022 DEN ZEMĚ 

Během tradičního Dne Země jsme vyrazili na několik výprav. Mohli jsme vybírat z této nabídky: Zaječí skok, Zoo Jihlava, 

Polná - synagoga a cesta kolem Pekla, Luka nad Jihlavou na kolech či Stříbrná stezka. 

 

v přírodě kolem Polné 
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kolem Pekla 

 

v synagoze 

 

v synagoze 

 

20. 4. 2022 SÁZENÍ STROMKŮ 
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Ve středu 20. dubna jsme společně s deváťáky nasázeli přes 1000 sazenic listnatých stromků v okolí Henčova. Zdejší 

lesy totiž zničlil kůrovec a je tedy potřeba porosty obnovit. Po návratu ke škole jsme ještě posbírali tři velké pytle 

odpadků, kterými obyvatelé Jihlavy znečistili sportoviště podél řeky Jihlavy.  

 

 

 

 

12. 4. - 25. 4. - 30. 4. 2022 KURZ PRVNÍ POMOCI 

Ve třech tříhodinových kurzech jsme si rozšířili znalosti o tom, jak účinně poskytnout první pomoc, jak neztratit hlavu v 

krizových situacích či jak komunikovat s operátorem linky první pomoci. V závěrečném kurzu jsme si také mohli 

prohlédnout vozidlo záchranné služby a seznámit se s vybavením záchranářů. 
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VODÁCKÝ KURZ 

VODÁCKÝ   KURZ   26.-29.5. 2022 - bližší informace  

25. 3. 2022 MUZEUM VYSOČINY 

V pátek 28. března jsme navštívili Muzeum Vysočiny, abychom se podrobněji seznámili s dalším obdobím z historie 

města Jihlavy. 

 

v přednáškovém sále 

 

12. 3. - 18. 3. 2022 LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ 

Krkonoše - Janské Lázně - chata Lovrana 

 

11. 3. 2022 ROZUMÍME PENĚZŮM 

V pátek 11. března nás čekala druhá část projektu Rozumme penězům. Tentokrát se naše fiktivní rodiny pokoušely 

zodpovědně a uvážlivě nakupovat. Seznámili jsme se s různým triky prodejců, kterými lákají zákazníky, aby nakupovali 

právě v jejich obchodě, zabývali jsme se reklamou, různými "výhodnými" slevovými akcemi či uspořádáním zboží v 

obchodě tak, aby prodejci přiměli zákazníky k nákupům. Už víme, jaký je rozdíl mezi debetní a kreditní kartou, co je to 

marže či kam se obrátit, pokud se setkáme s nekalými prodejními praktikami. 
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4. 3. 2022 MÍSTO-NÁPAD-INTENZITA 

Na počátku této výpravy nás cesta zavedla do Plander. Prohlédli jsme si kapli sv. Jana Nepomuckého a vyhledali 

spoustu informací o stavbě a jejím blízkém okolí. Z Plander jsme se pěšky vydali na Zaječí skok, to už nám bylo trochu 

chladno, a tak jsme se zahřívali hraním pohybových her. Pak jsme se seznámili s pověstí o tom, co se prý na Zaječím 

skoku odehrálo v 17. st. To už se ale blížilo poledne a nám v přírodě pořádně vyhládlo. Naštěstí jsme měli domluveno, 

že v blízké restauraci dostaneme polévku. Po obědě jsme se vydali na zámeček v Rantířově. Tady v ateliéru jsme si 

mohli vyzkoušet, jak pracují profesionální fotografové. U zámku jsme také obdivovali plemeno skotských krav a býků, 

které zde chovají. No a pak už nás čekala jenom cesta vlakem zpět do Jihlavy. 

                                                                                                                                                                                               Klára 

  

 

19. 1. 2022 Bruslení 

Ve středu 19. ledna jsme si užili společné bruslení na kluzišti na jihlavském náměstí. Sluníčko svítilo, nálada byla 

výborná a ani se nám nechtělo vracet se zpět do školy. 
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Že nám to ale jde? 

 

 

 

7. 1. 2022 MÍSTO-NÁPAD-INTENZITA 

lednová výprava 

V pátek 7. ledna proběhla naše první výprava v roce 2022. Sraz jsme měli v 8:00 ve škole, kde jsme strávili čas až do 

velké přestávky. Ve třídě na nás čekala speciální návštěva - paní, která organizuje všechny naše výpravy. Poté, co jsme 

se seznámili, hráli jsme různé zábavné hry. Potom nás trolejbus linky A dovezl na náměstí, kde nám pan Kolář předal 

hlávku zelí, kterou se nám podařilo provrtat a následně umístit tak, aby přes ni byl vidět kopec Kolíbl. Tímto jsme 

navázali na prosincovovu výpravu, při níž jsme onen kopec zdolali pěšky.  
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Den jsme zakončili v galerii na náměstí, kde bylo naším úkolem ve skupinkách vytvořit návrh podoby náměstí u 

Dělnického domu, které by se mělo v blízké době rekonstuovat. 

                                                                                                                                                                     Helena 

 

22. 12. 2021 VÁNOČNÍ BESÍDKA 

  

Poslední školní den roku 2021 jsme si náležitě užili. Během třídní besídky jsme si pod nazdobený stromeček položili 

dárky, kterými jsme udělali radost svým kamarádům. Po rozdání dárečků následovala zábava - hráli jsme hry, pouštěli 

si hudbu a došlo i na tanec. Na závěr jsme si společně zazpívali vánoční koledu, popřáli si krásné Vánoce a utíkali si 

užívat vánočních prázdnin. 
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19. 11. Rozumíme penězům 

Tentokrát stál před našimi fiktivními rodinami náročný úkol - rozhodnout o koupi automobilu. Připomněli jsme si stavy 

našich rodinných rozpočtů, zvážili, jestli automobil vůbec potřebujeme, případně jaký typ či auto starší nebo nové. 

Seznámili jsme se s mnoha pojmy, které souvisejí s pořízením a údržbou automobilu (lesing, povinné ručení, havarijní 

pojištění...). 

Na konci projektového dne jsme naše rozhodnutí představili ostatním rodinám a zdůvodnili, proč jsme zvolili právě to 

naše řešení. 

 

MÍSTO - NÁPAD - INTENZITA 

  

Během tohoto projektu poznáváme různá místa v Jihlavě a jejím okolí. 

Listopadová výprava 12. 11. 2021 

Tentokrát jsme vlakem vyrazili do Šlapánova, kde jsme se byli podívat u říčky Šlapanky na středověký most u Lutriána. 

Potom jsme pokračovali v cestě do Dobronína přes Kamennou. Na louce u Dobronína jsme rozdělali oheň, na kterém 

jsme začali vařit polévku. Aby nám čas rychleji utekl, pokoušeli jsme se pomocí provázků vytvořit 3D hvězdu. Úkol to 

vůbec nebyl jednoduchý, protože jsme se nesměli dorozumívat mluvením. Nakonec se nám podařilo jak sestavit 

hvězdu, tak uvařit polévku. Nakonec jsme se ještě zastavili u louky Budínka, kde stojí kříž připomínající události z 

května roku 1945. Odtud jsme zavolali panu Jiřímu Havelkovi, který o zavraždění německých obyvatel napsal divadelní 

hru. Pan Havelka nás velice překvapil, protože nás pozval do Národního divadla. 

                                                                                                                                                                                                          Anita 

Říjnová výprava 8. 10. 2021 

Tento měsíc jsme se vydali na Bílou skálu. Jeli jsme autobusem do Puklic a poté pokračovali pěšky. Na Bílé skále jsme si 

mohli vybrat, které činnosti se budeme věnovat. Někdo si nechal otisknout ruku na skálu, někdo ji přenášel na papír, 

další stříhali různé rostliny, ze kterých se pak stalo přírodní uhlí. 
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14. 10. Vrakbar 

Preventivní program Závislosti 
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Sledujeme ukázku z filmu 

 

14. 10. Cihla k cihle 

Vojta a Jon se zúčastnili soutěže Cihla k cihle, která proběhla v Novém Městě na Moravě. Ze stavebního materiálu 

Teifoc vytvořili krásný most se třemi klenbami. Jejich stavbu ohodnotila porota jako 6. nejlepší s celkových 19 výtvorů. 

K takovému úspěchu jim velice blahopřejeme. 

 

 

23. 9. exkurze do Kutné Hory 

Ve čtvrtek 23. září jsme společně s devátou třídou navštívili Kutnou Horu. Měli jsme v plánu seznámit se s 

nejvýznamnějšími kutnohorskými památkami, proto jsme navštívili kostnici v Sedlci, sestoupili jsme do bývalého 

stříbrného dolu Osel, kde jsme měli možnost podrobně se seznámit s prací středověkých horníků, a poznávání Kutné 

Hory jsme završili v chrámu svaté Barbory, který na nás udělal obrovský dojem. 

Počasí nám přálo, a tak jsme mohli i posedět na sluníčku se zmrzlinou či jinou dobrotou. 

https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8536749&width=525
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8536751&width=525
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8536753&width=525
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8536735&width=525
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8536740&width=525


 

Jsme připraveni na sestup.jpg 

 

Vzhůru do podzemí!.jpg 

 

Opět na povrchu!.jpg 
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Na ochozu chrámu sv. Barbory.jpg 

 

Před chrámem sv. Barbory.jpg 

 

Před muzeem moderního umění.jpg 

 

8. 9. Sportovní den 

Po prázdninách a měsících distanční výuky jsme sice trochu zlenivěli, ale během Sportovního dne jsme se snažili vydat 

ze sebe to nejlepší. Splnili jsme osm disciplín Sazka-Olympijského víceboje: sprint na 60 m, běh na 1 000 m, trojskok, 

hod basketbalovým míčem, postoj čápa, hluboký předklon, T-běh a sedy lehy. Komu těchto osm disciplín nestačilo, 

přidal ještě dobrovolné - švihadlo a dribling. 
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2 .9. Adaptační den 

Adaptační den jsme využili k tomu, abychom si na sebe po prázdninách a dlouhé distanční výuce zase zvykli, popovídali 

si o svých zážitcích z prázdnin a promluvili si o očekáváních, která každý máme. Ve třídě jsme si také zahráli několik her 

a potom jsme už vyrazili ven, protože počasí bylo nádherné.  
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